



22^ο
ΔΙΕΘΝΕΣ
ΦΕΣΤΙΒΑΛ
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

28 - 30 Οκτωβρίου 2004

ΠΕΜΠΤΗ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2004

ΩΡΑ 8.30 Μ.Μ

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ

Συναυλία Βυζαντινής Μουσικής
με τους Γρηγόρη & Πέτρο Παπαεμμανουήλ και τη
Βυζαντινή Δημοτική Χορωδία «ΟΙ ΔΟΜΕΣΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ»



ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ «ΟΙ ΔΟΜΕΣΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ»



Ιδρύθηκε το Μάρτιο του 1996 από τους αδελφούς Γρηγόρη & Πέτρο Παπαεμμανουήλ με σκοπό τη διάσωση, διάδοση και έρευνα της πατρώας εκκλησιαστικής και παραδοσιακής μουσικής του Γένους των Ελλήνων και αριθμεί 50 μέλη. Τον Απρίλιο του 1997 τέθηκε υπό την αιγίδα του Δήμου Δράμας.



"ΟΙ ΔΟΜΕΣΤΙΚΟΙ ΔΡΑΜΑΣ" στα 8 χρόνια της παρουσίας τους στα πολιτιστικά και πνευματικά δρώμενα του τόπου έχουν πραγματοποιήσει πάνω από 80 δημόσιες εμφανίσεις σε διάφορα μέρη της Ελλάδος και του εξωτερικού και απέσπασαν την εκτίμηση των ακροατών και τις καλύτερες κριτικές των ειδικών.

Σημαντικότερες διακρίσεις της Χορωδίας είναι η 1η θέση και το χρυσό μετάλλιο που κατέλαβε στον 9ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Χορωδιών. Στις 20 Ιουνίου 1999, στο πλαίσιο των Ε' Παυλείων Βέροιας, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Βέροιας κ.κ. Παντελεήμων, απένειμε στη χορωδία την ύψιστη τιμητική διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως, το χρυσό μετάλλιο Α' τάξεως του Αποστόλου Παύλου.

Στις 15 Ιουνίου 1998 η χορωδία κάλυψε το μουσικό μέρος της τελετής αναγόρευσης σε Επίτιμο Διδάκτορα της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. του Μακαριστού Άρχοντος Μεγάλου Ευεργέτου και Μεγάλου Λογοθέτου του Οικονομικού Πατριαρχείου Παναγιώτη Αγγελόπουλου, ενώ στις 9 Δεκεμβρίου 1999 πραγματοποίησε επιτυχημένη συναυλία με βυζαντινούς ύμνους και παραδοσιακά τραγούδια στην αίθουσα τελετών του Α.Π.Θ. στα πλαίσια των 18^ο ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ ΘΕΣ/ΚΗΣ.

Ιστορικές ήταν οι εμφανίσεις της Χορωδίας στην Κων/πολη το Μάρτιο του 2001: Ακάθιστος Ύμνος στην Παναγία των Βλαχέρων (16/3), συναυλία προς τιμήν της ομογένειας στην αίθουσα νεοθαίας στο Φερικιοϊ (17/3) και Όρθρος και Θεία Λειτουργία της Κυριακής της Σταυροπροσκυνήσεως στη Χαλκηδόνα (18/3).

Από το Σεπτέμβριο του 2000 καθιέρωσε το θεσμό της Συνάντησης Βυζαντινών Χορωδιών Δράμας στην μνήμη του από Δράμας Εθνοϊερομάρτυρα Μητροπολίτη Σμύρνης Χρυσόστομου και της ποθιούχου της Δράμας Αγίας Βαρβάρας. Εμφανίστηκε σε τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά Μ.Μ.Ε. με αποκορύφωμα την παραγωγή με ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδας και του Πάσχα για την κρατική τηλεόραση (NET) το Πάσχα του 2002 και συμμετείχε στην έκδοση δύο δίσκων ακτίνας (CD) των χοραρχών της Γρηγόρη και Πέτρου Παπαεμμανουήλ ("Καθώς Ανταμωθήκαμε" και "Χριστός Πάσχων - Χριστός Ανέστη")